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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995-1996 (*)

28 NOVEMBER 1995

WETSONTWERP

houdende sociale bepalingen

AMENDEMENTEN
voorgesteld na indiening van de verslagen

Nr 44 VAN MEVROUW HERZET

Art.78

Het 3° vervangen als volgt :
« De artikelen 35, 36 en 37 treden, bij een in Minis-

terraad overlegd besluit, in werking op de door de
Koning bepaalde datum. »

VERANTWOORDING

Die artikelen, die betrekking hebben op de toelating tot
terugbetaling als farmaceutische specialiteit, moeten ge-
leidelijk in werking treden naar gelang van de erin vervat-
te behoeften.

Zie:
-207-95/96:

- N"1 :Wetsontwerp.
- N'" 2 en 3 : Amendementen.
- Nr, 4 tot 6 : Verslagen.
- N"7 : Tekst aangenomen door de commissies.
- N"8 : Erratum.
- Nr9 :Amendementen.

(*) Tweede zitting van de 4ge zittingsperiode.
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995-1996 (*)

28 NOVEMBRE 1995

PROJET DE LOI

portant des dispositions sociales

·AMENDEMENTS
présentés après dépôt des rapports

N° 44 DE MME HERZET

Art.78

Remplacer le 3° par ce qui suit:
« Les articles 35, 36 et 37entrent en vigueur à la

date déterminée par le Roi, par arrêté délibéré en
Conseil des Ministres. »

JUSTIFICATION

Il s'agit de permettre une entrée en vigueur progressive
et en fonction des besoins des dits articles, relatifs à l'ad-
missionen remboursement des spécialités pharmaceuti-
ques.

J. HERZET

Voir:
- 207 - 95 196 :

- N° 1 : Projet de loi.
- No' 2 et 3 :Amendements.
-N°'4.à 6 :Rapports.
- N°7 : Texte adopté par les commissions.
- N°8 : Erratum.
- N°9 :Amendements.

(*) Deuxième session de la 4ge législature.

S.-4ü9
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Nr 45 VAN DE HEER VALKENIERS

Art.13

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

Dit artikel verzwaart in belangrijke mate de procedure.

N' 46 VAN DE HEER VALKENIERS

Art.44

Het 1°aanvullen met wat volgt :
«In geen geval mogen op basis van dit artikel

stukken worden meegenomen die de zorgverlener no-
dig heeft voor de uitoefeningvan zijn beroep. »

VERANTWOORDING

Zorgverleners hebben bepaalde stukken nodig om hun
diensten aan hun patiënten optimaal te kunnen verstrek-
ken.

Nr 47 VAN DE HEER VALKENIERS

Art.46

De voorgestelde tekst aanvullen met wat
volgt :

«In geen geval mogen op basis van dit artikel
stukken worden meegenomen die de zorgverlener no-
dig heeft voor de uitoefening van zijn beroep. »

VERANTWOORDING

Zie amendement n"46.

Nr 48 VAN DE HEER VALKENIERS

Art.49

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

Dit amendement vloeit voort uit ons amendement op
artikel 50 waarin wij vragen § 3bis, zoals ingevoegd bij
amendement van de heer J. Lenssens, te schrappen.
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N° 45 DE M. VALKENIERS

Art.13

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet article complique fortement la procédure.

N° 46 DE M. VALKENIERS

Art.44

Compléter le 1°par ce qui suit:
« Cet article n'autorise en aucun cas d'emporter des

documents dont le dispensateur de soins a besoin
pour exercer sa profession. »

JUSTIFICATION

Les dispensateurs de soins ont besoin de certains docu-
ments pour pouvoir dispenser des services optimaux à
leurs patients.

N° 47 DE M. VALKENIERS

Art.46

Compléter le texte proposé par ce qui suit:

« Cet article n'autorise en aucun cas d'emporter des
documents dont le dispensateur de soins a besoin
pour exercer sa profession. »

JUSTIFICATION

Voir l'amendement n° 46.

N° 48 DE M. VALKENIERS

Art.49

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet amendement découle de l'amendement que nous
avons présenté à l'article 50 et qui tend à supprimer le
§ 3bis inséré par un amendement de M. J. Lenssens.



Nr 49 VAN DE HEER VALKENIERS

Art. 50

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

De VLD heeft heel wat juridische bezwaren tegen dit
artikeL Zij verwijst hierbij naar het advies van de juridi-
sche dienst van de Dienst voor Geneeskundige Verzorging
van het RIZIV. Deze dienst wijst op de ongeschiktheid van
de overeenkomstencommissie om misbruiken vast te stel-
len, zowel op het vlak van hun samenstelling als op het
vlak van de eerbiediging van de wetgeving op het gebruik
van talen.

Nr 50 VAN DE HEER VALKENIERS

Art. 51

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

Een verzwaring van de sancties is geen oplossing om de
misbruiken weg te werken. De praktijk in het verleden
heeft dit aangetoond.

Nr51 VAN DE HEER VALKENIERS

Art. 53

Dit artikelschrappen.

VERANTWOORDING

Een verzwaring van de sancties is geen oplossing om de
misbruiken weg te werken. De praktijk in het verleden
heeft dit aangetoond.

Nr 52 VAN DE HEER VALKENIERS

Art. 54

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

De verdubbeling van de maximumstraflijkt een bijzon-
der zware sanctie.
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N° 49 DE M. VALKENIERS

Art. 50

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Le VLD a de nombreuses objections d'ordre juridique à
formuler à l'égard de cet article. Il renvoie à ce propos à
l'avis du service juridique du Service des soins de santé de
l'INAMI. Ce service fait observer que la commission de
conventions n'est pas l'organe adéquat pour constater les
abus, tant du fait de sa composition que sur le plan du
respect de la législation sur l'emploi des langues.

N° 50 DE M. VALKENIERS

Art. 51

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Comme cela s'est avéré par le passé, le fait d'infliger des
sanctions plus sévères ne permettra pas de supprimer les
abus.

N°51 DE M. VALKENIERS

Art. 53

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Comme cela s'est avéré par le passé, le fait d'infliger des
sanctions plus sévères ne permettra pas de supprimer les
abus.

N° 52 DE M. VALKENIERS

Art. 54

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Le doublement de la peine nous paraît exagéré.
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Nr 53 VAN DE HEER VALKENIERS

Art. 57

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

Demogelijkheid voor de overeenkomstencommissie om
een overeenkomst met een instelling te schrappen, zoals
ingeschreven in dit.artikel, voorziet in geen enkelogenblik
in de bescherming van de rechten van de verdediging. Dit
artikel biedt niet eenseen omschrijving van wat als een
« misbruik » moetworden beschouwd. Ditartikel verleent
een commissie ongebreidelde macht, wat aanleiding zal
geven tot machtsmisbruik.

Nr 54 VAN DE HEER VALKENIERS

ArL78

In het 3°de woorden « 1januari 1996 » vervan-
gen door de woorden «op de datum vastgesteld
door de Koning bij in Ministerraad overlegd besluit »,

VERANTWOORDING

Tijdens het overleg tussen de overheid en de geneesmid-
delensectorwerd overeengekomen dat de maatregelen ten
aanzien van de geneesmiddelensector slechts zouden wor-
den genomen wanneer het RIZIV-budget inzake genees-
middelen overschreden wordt en na overleg met de sector.
De inwerkingtreding van de genoemde artikelen op 1 ja-
nuari 1996 lijkt dan ook niet terecht.

N" 55 VAN DE HEER VALIŒNIERS

Art.80

Ditartikel sehrappen.

VERANTWOORDING

Onder het mom van een herschrijving van de wet wordt
eigenlijk de bijzondere bijdrage voor de sociale zekerheid
verhoogd, wat een verhoging van de parafiscale lasten
inhoudt. .

Nr 56 VAN DE HEER VALKENIERS

Art.82

Dit artikel schrappen.
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N° 53 DE M. VALKENIERS

Art. 57

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La possibilité, pour la commission de conventions, de
résilier une convention conclue avec une institution, telle
qu'elle est prévue à cet article, n'est assortie d'aucune
garantie en ce qui concerne les droits de la défense. Cet
article ne définit même pas ce qu'il y a lieu d'entendre par
« abus » et confère à une commission un pouvoir illimité, ce
qui pourrait entraîner des abus.

N° 54 DE M. VALKENIERS

Art.78

Au 3°, remplacer les mots « le 1er janvier 1996 »

par les mots « à la date fixée par le Roi par arrêté
délibéré en Conseil des ministres »,

JUSTIFICATION

Lors de la concertation entre les pouvoirs publics et le
secteur pharmaceutique, il a été convenu que les mesures
concernant ce secteur ne seraient prises que si le budget de
l'INAMI afférent aux médicaments était dépassé et après
concertation avec le secteur. Il paraît dès lors abusif de
prévoir que les articles en question entrent en vigueur le
1er janvier 1996.

N° 55 DE M. VALKENIERS

Art.80

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Sous prétexte de récrire la loi, le projet à l'examen vise
en fait à augmenter la cotisation spéciale pour la sécurité
sociale, ce qui induira une hausse de la pression parafisca-
le.

N° 56 DE M. VALKENIERS

Art.82

Supprimer cet article.
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Wanneer een deel van opbrengst van de sociale zeker-
heid moet worden doorgestort naar de rijkskas ontstaat
nog een grotere ondoorzichtigheid van de geldstromen.

Le prélèvement d'une partie du produit de la sécurité
sociale au profit de l'Etat rendra les flux financiers encore
plus opaques.

J. VALKENIERS
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